



### 巫山:五方面发力持续提升国家全域旅游示范区发展水平

本报讯 (记者 向君玲) 日前,记者从县文化旅游委获悉,今年,我县将从文旅融合、商旅融合、农旅融合、交旅融合、城旅融合五方面发力,持续提升国家全域旅游示范区发展水平。

据介绍,文旅融合方面,将提升《巫山神女》奇幻秀,建成曲尺乡权发村全息剧场,建成5G数字影视动漫文化孵化基地,完成13集动画片《1992我出生在中国》拍摄。完成下庄天路电影院、下庄干部培训基地建设。同时,建成艺术电影博物馆、南陵古道等文旅融合项目。编制三峡民宿集群建设规划。百美村宿、南陵古渡、柑园创客中心等民宿投入运营。

在商旅融合方面,招商5家、开工建设12家酒店,力争新增床位5000张。持续释放消费潜能,擦亮巫山烤鱼品牌,在北京、郑州、成都、烟台、武汉等地新开直营店20家,发展加盟示范店50家,把巫山烤鱼直营店、加盟店打造成巫山旅游营销窗口。建设本地特产专卖店和三峡、武陵山区特色美食馆。加快“巫山好礼”全品类注册保

### 两坪:争当乡村旅游市场的主角

(上接第一版)在仙桥、溪沟建设千亩级脆李园和柑橘园,在同心建成千亩大樱桃园。国家果树种质资源重庆李圃项目落户周家村。目前,全乡共发展脆李3万亩,柑橘3000亩,核桃3000亩,花椒2000亩,大樱桃2000亩,4.2万亩土地上,95%已栽种高效经济作物,高中低三带错落有序,农业与旅游深度融合。

今年,两坪乡将对境内的多条精品旅游线路不断设计完善,着力打造望霞片区民俗旅游牌,石龙片区农业观光牌,以及朝元片区避暑郊游牌,全力配合完成神女景区北环线配套服务和溪沟村农业观光园的打造,加大神女景区北环线的宣传,不断增添新的元素,让游客更加有体验感和获得感。无论是赏花赏绿、品尝乡野土菜,还是农事参与、民俗体验,真正做到

# 《梦圆千年脱贫路——重庆市打赢脱贫攻坚战纪实》在我县引起强烈反响

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 4月8日,大型系列纪录片《梦圆千年脱贫路——重庆市打赢脱贫攻坚战纪实》在重庆卫视频道、重庆科教频道播出,该纪录片是对全市决战决胜脱贫攻坚的全面总结和全程写照,展示了全市决战贫困、决胜小康的生动实践和喜人成果。

我县广大干部群众通过手机、电视及网络等形式,对纪录片进行收看。大家纷纷表示,将持续用情用心用力,巩固提升脱贫成果,持续推进乡村振兴,不忘初心、只争朝夕、砥砺

奋进,奋力迈向新征程。

4月9日上午10时,在县卫生健康委和县市场监管局办公室内,工作人员们围坐一起,通过网络观看《梦圆千年脱贫路——重庆市打赢脱贫攻坚战纪实》纪录片。大家被脱贫攻坚取得的成效所鼓舞,说起这几年脱贫攻坚带来的变化,大家立即打开了话匣子。

“脱贫攻坚以来,我县积极探索实施‘12345’模式,举全县之力开展健康扶贫工作,全面实施‘千名医务人员’‘一带一’救助贫困家庭患

者’攻坚行动,实现了‘治愈一人,脱贫一户’的目标,取得了良好的社会效果,也得到了国家卫生健康委的高度肯定。”县卫生健康委工作人员张煜表示,下一步,在统筹抓好战疫战贫的同时,我们要千方百计把耽误的时间抢回来,把损失补回来,为全面建成小康社会跑好“最后一公里”。

县市场监管局副局长唐长江说,脱贫攻坚巨大成就,彰显了中国共产党和我国社会主义制度的政治优势,是当代伟大史诗。作为一名驻乡扶贫干部,有一种“功成不必在我,成功必

须有我”的自豪感。同时,看着脱贫群众摆脱贫困、奔向幸福生活,更加坚定了脱贫攻坚“扶上马”、乡村振兴“送一程”的信心和决心。

县市场监管局鲁雪说,追寻千年,圆梦今朝,一亿多老百姓吃穿不愁,住房医疗教育得到保障,充分体现了“我们党就是为人民服务的”,作为一名党员,将尽自己所能,以自己的绵薄之力为中华民族的伟大复兴添砖加瓦。

## 严克美:带领村民走好乡村振兴之路



召集村民召开换届选举委员会。

本报讯 (记者 侯月 伍红文/图) 4月7日,记者在双龙镇天鹤村看到,刚开完一上午会的严克美立即回到村里,又召集村民召开换届选举委员会。作为党员的她,时刻没有忘记一个共产党员的责任和义务,始终坚守着初心和使命。严克美,是双龙镇副镇长、天鹤

村驻村第一书记。她先后当选党的十八、十九大代表,荣获“全国劳动模范”“全国三八红旗手”“全国脱贫攻坚贡献奖”等称号及2021年度全国脱贫攻坚先进个人。

2013年,严克美成为当阳乡党政办主任,脱贫攻坚战打响后,乡党委政府安排严克美担任玉灵村第一

书记,带领村民发展核桃、脆李、乡村旅游等产业、争取政策资金修道路。一转眼,严克美在深山里已经工作了13年。从当阳乡红槽村、平定村、玉灵村再到双龙镇天鹤村,她凭借女性特有的柔情和韧劲,帮助了一位又一位村民,解决了一个又一个难题。

“作为一名党员,我始终不忘自己是党员的身份,坚持以身作则,引导年轻人外出务工,让他们走出去;留下来的群众主要发展脆李和柑橘,我们也经常邀请一些专业的技术人员到田间地头,给他们讲解种植技术、管护技术,让产业能发展的更好,产品质量更高,销的好也销得远。”严克美告诉记者。

现在,严克美带领全村围绕“1+3+2+N”产业发展目标,通过土地流转、退耕还林等方式,发展脆李、柑橘、红心柚、中药材等特殊产业;新增家庭农场2个、专业合作社16个,农家乐1个,建成“淘实惠”商务网点1个,种养殖收入达445.7万元。如今,村里的路通了,特色农业发展了,电商下乡了,乡村变美了。

严克美表示:“作为一名共产党员,将按照国家的大政方针把产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽画卷真正的在乡村实现,为实现这个目标而努力奋斗。”



## 关于重庆市优秀共产党员、重庆市优秀党务工作者和重庆市先进基层党组织拟推荐对象的公示

市委决定,在中国共产党成立100周年之际,以市委名义表彰一批重庆市优秀共产党员、重庆市优秀党务工作者和重庆市先进基层党组织。按照党内功勋荣誉表彰条例规定,现对我县拟推荐的重庆市优秀共产党员、重庆市优秀党务工作者和重庆市先进基层党组织对象公示如下,公示期为2021年4月12日至16日。公示期间,如对拟推荐对象有异议,可通过来信、来电、来访等方式向县委组织部反映。

联系电话:023-57691511  
地址:巫山县广东中路222号(邮编404700)

中共巫山县委组织部  
2021年4月12日

## 重庆市“两优一先”拟推荐对象公示名单

- 一、重庆市优秀共产党员拟推荐对象(2名)
  - 朱钦万 巫山县扶贫办党组书记、主任
  - 尚魁萍(女) 巫山县平湖小学党支部书记、校长
- 二、重庆市优秀党务工作者拟推荐对象(1名)
  - 夏传海 巫山县委政策研究室主任
- 三、重庆市先进基层党组织拟推荐对象(5个)
  - 巫山县双龙镇党委
  - 巫山县竹贤乡下庄村党支部
  - 巫山县福田镇松柏村党支部
  - 巫山县疾病预防控制中心党支部
  - 国家税务总局巫山县税务局第一税务所党支部

党史学习教育宣传海报，背景为红色，上方有党徽。中间大字为“学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行”。左侧有《论中国共产党历史》书籍封面，作者为习近平。